

在短视频平台上宣传 虚假发货诈骗上百人

生活报讯(记者黄迎峰)近日,省林区公安局绥棱分局成功捣毁一个从事虚假发货的网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,缴获作案手机9部。8月上旬,绥棱分局刑侦大队与林源派出所正在工作中察案,辖区一门市房频繁有大量外来人员出入,行迹极为可疑。民警迅速展开调查,发现该

门市房内竟藏匿着一个专门进行虚假发货的网络诈骗团伙。刑侦大队立即启动专案攻坚,经过多日侦查研判,成功掌握了该犯罪团伙的主要成员、诈骗模式以及涉案资金流向等相关证据。随后,联合林源派出所,一举将该团伙4名主要犯罪成员抓获。张某某、李某等4名犯罪嫌疑人归案

后,对自身的犯罪事实供认不讳。为实现对该团伙的全链条打击,民警赶往浙江省义乌市展开侦查抓捕工作,成功将该案的另一名犯罪嫌疑人吕某抓获。据悉,6月至8月间,犯罪嫌疑人张某某与李某某合伙雇多人,借助某短视频平台确定具有购买意向的人群,接着通过私聊运用话术进行虚假宣

5名嫌疑人 被抓获

传。被害人均为进货的商家,他们被低价诱惑,拍下大量小商品后,由嫌疑人吕某负责伪造物流信息进行虚假发货。累计受害群众达100余人,非法获利3万余元。目前,5名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

东方白鸛沼泽地哀鸣

警民携手及时救助

生活报讯(记者栾德谦)近日,佳木斯边境管理支队三村边境派出所民警巡逻执勤时,发现一只受伤大鸟在路旁沼泽地中哀鸣,没想到竟是国家一级保护动物东方白鸛。目前,这只东方白鸛在同江市林业和草原局接受救治,伤愈后将被重新放回蓝天。

据警方介绍,8月15日中午,边境民警在巡逻中发现一只受伤大鸟陷落路边沼泽中。

“鸟的翅膀和腿部都受伤了,我们都走到跟前了,它都没飞起来。”三村边境派出所民警王森杰说,当时他和民警刘洪廷在巡逻时,接到群众求助,称在同江市三村镇通往哈鱼岛公路5公里处靠近黑龙江一侧沼泽地中,发现一只大鸟晃晃荡荡落在了旁边沼泽地中,不断哀鸣。

据介绍,大鸟体长120厘米左右,身上大部分呈白色,翅膀下方呈黑色,嘴部呈黑色,嘴的基部较厚,往尖端逐渐变细,并且略微向上翘,前颈的下部有呈披针形的长羽,腿部较长。民警立即与同江市林业和草原局工作人员取得联系,在描述了受伤鸟的体貌特征后,工作人员告知该鸟应该是国家一级



佳木斯边境管理支队提供

保护动物东方白鸛。

民警立即对受伤的东方白鸛的伤口进行消毒包扎,喂水和食物。经过鉴定,这只受伤的大鸟确实是国家一级保护动物东方白鸛。据悉,东方白鸛的伤情并不严重,按时换药,近期便能痊愈。

东方白鸛在繁殖期主要栖息于开阔而偏僻的平原、草地和沼泽地带,特别是有稀疏树木生长的河流、湖泊、水塘,以及水渠岸边和沼泽地上。林草局工作人员推测,这只东方白鸛可能是由于迁徙期停留在同江市三村镇时不慎落入沼泽。



哈工大提供

哈工大开始军训了

生活报讯(记者吕晓艳)近日,哈工大的新生们开始了崭新的一课——军训,哈工大退役的大学生士兵“变身”新生军训。快来一起围观吧!

九旬老人患多种眼疾

人工晶体植入让其视力明显提高

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈医大四院眼科学科带头人、眼科教研室主任、眼科主任、博士生导师王峰教授成功为一名96岁老人实施超声乳化白内障摘除联合人工晶体植入术。术后患者视力明显提高,第二天顺利出院。

据悉,老人左眼失明,右眼视物模糊十年。经检查,其右眼视力0.1,前房常深,光反射迟钝,晶状体混浊,眼底窥不清。同时,老人患冠心病高血压10余年,脑梗3年。由于老人年龄太大,身体状态差,无法进行全麻手术,眼科手术风险大,需要尽量缩短手术时间以防止其无法配合造成手术失

败。王峰根据各项检查结果谨慎制定了治疗方案,为患者行右眼超声乳化白内障摘除联合人工晶体植入术。患者共住院一天,术后第二天出院,目前恢复良好。

据医生介绍,患者患有老年性白内障,白内障的混浊是逐步形成的,混浊过程中体积会逐渐增大,前房随之变浅这就进入了成熟期。如果成熟期持续时间过长,经数年后晶状体皮质纤维分解液化后再浓缩,晶状体核呈棕褐色,就进入过熟期,手术操作也会增加难度。对于眼科高龄手术患者,患多种基础疾病,比如高血压、糖尿病等,需在术前将病情控制在正常或接近正常范围内。

男子患左支气管 全程软化狭窄

C型气道外支架扩充成功救治

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,东莞市38岁的赵先生由于长期出现干咳症状并伴呼吸困难,在当地医院就诊未见好转,便来到哈医大四院就诊。

一年前,赵先生出现干咳症状,经各种治疗,咳嗽无明显好转,并逐渐出现呼吸困难症状。在当地医院检查后,最终诊断为复发性多发性软骨质炎,左支气管全程软化狭窄,右主支气管部分软化狭窄。并给出治疗意见是行左主支气管硅酮支架置入,同时告知患者必须面对支架移位以及痰痂阻塞、肉芽增生等并发症,可能长期或终身需不定期来医院就诊,这让赵先生一时难以接受。

赵先生通过网络搜索到哈医大四院曾成功救治一例气管软化狭窄超过8cm的重症患者,便立即来到哈医大四院就

诊。经检查,赵先生为复发性多发性软骨质炎,左支气管全程软化狭窄,右主支气管部分软化狭窄。医生决定为其实施左C型镍钛合金气管外支架悬吊固定手术。

经过近两周的术前准备,医生通过机器人微创入路,经右胸进入后纵膈完全游离左主支气管,置入自行设计的C型镍钛合金覆膜气管外固定支架,通过5-6针非可吸收线,穿透气管,将外固定支架牢固固定于气管软骨侧。

手术历时6小时,最终将2个宽1cm,直径1.8cm的气管外支架完全固定于气管软骨上,每个支架之间间隔1cm(两软骨环的距离)矫正气管软化。病人术后第一天转入ICU,第二天转入胸外科病房,病人术后恢复良好,3周后顺利出院。

出租出售

13946092977

出租

出租位于大庆市高新区南湖景苑二期3-1号商服,租期三年。有意者联系15846899897

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑草练习场、温泉等设施,免费对业主开放。19846138248

房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一楼两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。18686821351

百业信息

13946092977

金福来全屋定制

家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样展展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

冰城秋季六大旅游产品线路发布

自在尔滨邀您共谱秋日序曲



生活报讯(记者薛宏莉)相约秋色冬雪,“尔滨”与您不离不弃……9月1日,哈尔滨秋季旅游产品线路发布。有颜又暖的“尔滨”,浩淼江天一色,大气清新脱俗!秋意满满的哈尔滨,又有哪些盛景呢?跟着秋季主打六大旅游产品线路一起打卡,感受“尔滨”的秋日序曲,共同书写秋日故事吧。

第一板块:“忆峥嵘”的红色之旅

哈尔滨是一座英雄的城市,流淌着生生不息的红色血脉,一条条以英雄命名的街路,讲述着盛世如你所愿的家国情怀。在这里,革命领袖纪念馆、东北烈士纪

念馆、中共满洲省委机关旧址、李兆麟将军纪念馆、赵尚志赵一曼纪念馆、人民音乐家郑律成纪念馆等,不仅是历史的见证,更是精神的灯塔。

第二板块:“登云途”的赏秋之旅

秋天的“尔滨”,是一幅五彩斑斓的画卷。山河自有色彩,秋韵尽在尔滨,这里有金龙山、香炉山、帽儿山、二龙山等16座名山。无论是登上桦子山,远眺水天一色的壮阔,

还是漫步在凤凰山,感受层林尽染的诗意,亦或是驱车前往松峰山,体验观星赏月的畅快,每一步都是对自然之美的极致追求。在这里,心灵将得到彻底地释放与宁静。

第三板块:“心弦动”的音乐之旅

秋天的“尔滨”,处处飘扬着优美的旋律。在这里,我们将带您走进世界音乐殿堂,从哈尔滨大剧院到哈尔滨音乐厅,从松花江畔的音乐公园到庄重典雅的老会堂音乐厅,从中央大街街头音乐节到意大

利领事馆阳台音乐会,每一处都拨动着您的心弦。在“尔滨”,您可以聆听世界级交响乐的震撼、感受古典与现代的完美融合、体验街头音乐的自由与随性。音乐,将成为您旅途中最动听的伴侣。

时隔44载 致敬往日经典

《太阳岛上》全新音乐片MV发布

生活报讯(记者薛宏莉)因为一首歌,爱上一座城。44年前,歌曲《太阳岛上》轻松欢快的旋律,唱响了哈尔滨的迷人风光,让无数年轻人对哈尔滨心驰神往。44年后,《太阳岛上》被重新演绎,将带来怎样的创新和惊喜呢?9月1日,“致敬往日经典 寻梦太阳岛上”全新音乐片MV启动仪式在哈尔滨大剧院隆重举行,社会各界人士共同观看《太阳岛上》全新音乐片,向经典致敬,感受今日《太阳岛上》演绎的“尔滨”魅力。

歌曲《太阳岛上》 “承载青春记忆,让人们爱上了哈尔滨”

歌曲《太阳岛上》作为一个时代的记忆,唱进了千家万户。这首由王立平作曲,邢籁、秀田、王立平作词,郑绪岚演唱的歌曲,曾是家喻户晓的经典名作。它不仅承载了一个年代的青春记忆,更抒发了人们在那个激情燃烧的岁月里对于美好生活的向往。那些年,跟着美妙的旋律,全国观众被吸引并因此爱上了哈尔滨。44年过去了,太阳岛已成为

国家5A级旅游景区,是国内外国游客向往的旅游胜地。一岛居中,南北互动,两岸繁荣,迎八方来客……一座城是一首歌的精神摇篮,一首歌是一座城的声音名片。哈尔滨这座开放包容的欧陆之城、生态宜居的避暑之城、音符悦动的音乐之城、红色浸润的英雄之城,也以其独特的自然风光闻名遐迩,因其深厚的历史文化底蕴和蓬勃的现代发展活力而备受瞩目。

《太阳岛上》全新音乐片MV “为观众呈现宏大的视听盛宴”

据了解,交响诗篇《太阳岛上》MV制作,邀请了国内顶尖制作团队,汇聚了国家级的艺术家和演员。由著名作曲家王立平担任艺术总监,著名文化策划人江凌担任总策划,著名音乐电视导演郑浩执导,著名音乐制作人具本哲担任编曲,从家乡走出去的中央歌剧院女高音歌唱家尤泓斐重新演绎交响诗篇《太阳岛上》。《太阳岛上》MV的拍摄,以太阳岛风景名胜区的自然资源为主,突出爱情岛、欢乐岛、希望岛的人文特色,著名指挥大师汤沐海携手哈尔滨交响乐团、哈尔滨芭蕾舞

团、哈尔滨小雪艺术团在太阳广场上进行演奏,将太阳岛的秀美风光、哈尔滨的历史故事以及现代都市的时尚气息融为一体,为观众呈现出一场宏大的视听盛宴,向世界展示哈尔滨自然之美与人文之韵交相辉映、历史积淀与现代时尚相融合的多彩画卷。与郑绪岚演唱版本不同,《太阳岛上》全新音乐片MV不仅融入了交响性伴奏,在演唱中还加入了歌剧演员擅长的“花腔”,强化了音乐的美感以及歌者为家乡歌唱的由内而外的自豪感。